

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LAS ILLES BALEARS

**20937** *Anuncio de corrección de errores del anuncio de adjudicación del contrato de fabricación, suministro y mantenimiento de determinado material móvil eléctrico para la línea Manacor-Artà de la red ferroviaria de SFM.*

Adevertido error en el BOE 78 de fecha 31 de marzo de 2009 en el punto 5. Adjudicación, apartado c) Importe o canon de adjudicación, Importe neto, donde dice "23006034 euros", debe decir "23084482,75 euros" y en Importe total, donde dice "26687000 euros", debe decir "26778000 euros".

Palma, 13 de junio de 2011.- Bartomeu Gual Riutort. Adjunto al Director-Gerente por suplencia del Director-Gerente (Decreto 103/2007 de 27/07/2007. BOIB 28/07/2007).

ID: A110049940-1